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	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	2

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Téma bakalářské práce akceptuje aktuální problematiku, cílová skupina je centrem pozornosti speciálně pedagogické teorie i praxe. Rozsahem 76 stran textu včetně přílohové části 
a s  využitím 34 literárních zdrojů odpovídá danému typu práce. Motivací studentky ke zpracování tématu byly její vlastní zkušenosti. 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je strukturovaná do základních teoretických kapitol, na něž navazuje část praktická.  Základní teoretické kapitoly jsou zaměřeny na charakteristiku sluchového postižení a charakteristiku jedince se sluchovým postižením. Další důležitou kapitolu tvoří informace k tématu rodiny. Autorka v teoretické části také popisuje specifika komunikace osob se sluchovým postižením  a technický inženýring týkající se osob se sluchovým postižením. Poslední kapitola práce je věnována službě sociální prevence - rané péči a možnostem resocializace v oblasti péče o osoby se sluchovým postižením. 

Práce je zpracována kvalitativní metodologií s využitím metody analýzy dokumentace, pozorování, strukturovaného rozhovoru a případové studie. Správně jsou stanoveny výzkumné otázky. Hlavní cíl i dílčí cíle splňují požadované parametry – jsou konkrétní, měřitelné, dosažitelné, reálné. Autorka je v rámci zpracování tématu naplnila

Autorka v práci prokázala schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození teoretických i praktických závěrů.

Aktivitu studentky hodnotím velmi kladně. Pracovala samostatně, využívala konzultací,   reagovala na připomínky.

Po formální stránce nemám jako vedoucí připomínky. Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) byly dodrženy, jazyková a terminologická úroveň práce je v pořádku.

Celkově je bakalářská práce svými závěry dobře aplikovatelná v praxi, kvalita a aktuálnost teoretických poznatků je dobré odborné úrovni, zvládnutá je také metodologie kvalitativního vědeckého výzkumu.
Práci velmi ráda doporučuji k obhajobě. 

Otázky a úkoly pro diskusi:
1) Jak autorka hodnotí splnění deklarovaného cíle práce?
2) Jaká doporučení má pro současnou praxi v oblasti péče o osoby se sluchovým postižením? Kde vidí pozitiva či rezervy? 
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	A
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